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法是： A:特制导向法B:行为导向法 C:结果导向法D:目标导向

法 2.公司的内审部门受托评价绩效激励系统的效果，两年前

该系统实施时呼声很高，得到各级管理的全力支持。系统涉

及员工的具体目标都是和他们共同制订的对于目标的完成情

况进行了计是的有效的反馈。内审人员发现两年来随着激励

费用的急剧上升，实际绩效却有所下降，这种明显的饽论情

况之所以出现，最可能的原因是绩效激励系统： A:实行时间

短，至少需要5 年才能发展成熟B:在报酬和实际绩效之间缺乏

明确的关系 C:只有管理层制订系统的目标D:只有在小部分人

群中使用才有实践意义 3.剩余收益是一种绩效评估指标，他

经常与投资回报率结合使用，甚至取代投资回报率这一指标

。在很多场合，它比投资回报率更加适用，原因是： A:剩余

收益是动态衡量指标，投资回报率是静态指标B:剩余收益是

绝对性指标，投资回报率是相对性指标 C:用来计算剩余受益

的内部贴现率比投资回报率更容易得到D:剩余收益用年平均

投资额而投资回报率用年末投资额 4.投资回报率是评价公司

部门绩效的常用标准， 它将体现盈利水平的主要因素如收入

；成本和投资等综合为一个衡量尺度。下面莫各部门的收入

；成本；投资额的哪一个组合说明其投资回报率在增加？ A:

收入增加；成本减少；投资增加B:收入减少；成本减少；投

资减少 C:收入增加；成本增加；投资增加D:收入增加；称本

减少；投资减少 5.据称，为员工编制可选择的工作时间表增



加了作业效率，以下不属于可选择的工作时间表的是： A:工

人在4天中工作40小时B:工人可以自行决定上下班时间 C:两名

工人共同分担每周40小时的工作D:工人轮换至相同技术要求

的岗位 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


